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АВСDA1B1C1D1 –  правильная призма
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Найдите площадь сечения АА1С1С

Правильный ответ: ?



АВСDA1B1C1D1 –  правильная призма
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Правильный ответ: ?30

Р

Р1 Найдите площадь сечения призмы 
плоскостью, проходящей через точку P
и боковое ребро СС1

АР : РD = 1 : 3

Показать



АВСDA1B1C1D1 –  правильная призма
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Правильный ответ: ?20

РК

Найдите площадь сечения призмы 
плоскостью, проходящей через точку P
и ребро СD

ВР = РВ1

Показать



АВСA1B1C1 –  правильная призма
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Найдите площадь сечения призмы 
плоскостью, проходящей через точку К
параллельно ВС и СС1

Правильный ответ: ?24

К

АК = КВ

Показать



АВСA1B1C1 –  прямая призма
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Найдите площадь сечения АВ1С

Правильный ответ: ?10
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В Δ АВС угол С равен 900 



АВСA1B1C1 –  прямая призма
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Найдите площадь сечения А1ВС

Правильный ответ: ?20
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В Δ АВС угол С равен 900 



АВСA1B1C1 –  правильная призма
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Найдите площадь боковой 
поверхности призмы

Правильный ответ: ?90



АВСDEA1B1C1D1E1 –  правильная призма
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Найдите площадь боковой 
поверхности призмы

Правильный ответ: ?160
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АВСDEFA1B1C1D1E1F1 –  правильная призма
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Найдите площадь боковой 
поверхности призмы

Правильный ответ: ?126

D

D1

E

E1

F

F1

Закрыть


